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COMMISSIONE ORGANIZZATIVA GARE 
 
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 6 -  Affisso all'albo il 09.06.2022 
 

18FU18 FINALE U18   

123 Evancon Conad Verres - Pont St. Martin 3-0 

 25/12 25/18 26/24    

 I Arbitro: Ciurca Marco, II Arbitro: Valente Giovanni  
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Evancon Conad Verres 3 1 1 0 3 0 76 54 

Pont St. Martin 0 1 0 1 0 3 54 76 

 
 

1DF Prima Divisione Femminile   

210 Aymavolley - Caldarelli Assicurazioni 1-3 

 20/25 11/25 25/20 20/25   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
213 Nuova Auto Alpina G.c. - Caldarelli Assicurazioni 0-3 

 9/25 17/25 28/30    

 I Arbitro: Borgo Stefano  
214 Aosta Volley - Aymavolley 3-0 

 25/17 25/18 25/15    

 I Arbitro: Ndoja Anthony, II Arbitro: Allera Lorenzo  
216 Evancon Conad Verres - Caldarelli Assicurazioni 3-2 

 18/25 28/26 19/25 25/17 15/10  

 I Arbitro: Ciurca Marco, II Arbitro: Allera Lorenzo  
237 Caldarelli Assicurazioni - Evancon Conad Verres 1-3 

 24/26 22/25 25/15 20/25   

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
238 Aosta Volley - Nuova Auto Alpina G.c. 3-0 

 25/15 25/16 25/15    

 I Arbitro: Ndoja Anthony, II Arbitro: Allera Lorenzo  
239 Csi Edilmarmore - Aymavolley 0-3 

 15/25 20/25 19/25    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
240 Evancon Conad Verres - Aosta Volley 3-0 

 25/19 25/23 25/21    

 I Arbitro: Ndoja Anthony, II Arbitro: Allera Lorenzo  
241 Nuova Auto Alpina G.c. - Csi Edilmarmore 3-0 

 25/14 25/19 25/19    

 I Arbitro: Allera Lorenzo  
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Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Caldarelli Assicurazioni 25 10 8 2 27 10 886 739 

Evancon Conad Verres 24 10 8 2 26 10 817 725 

Aosta Volley 19 10 6 4 22 12 780 655 

Aymavolley 15 10 6 4 21 19 868 828 

Nuova Auto Alpina G.c. 6 10 2 8 7 25 601 775 

Csi Edilmarmore 1 10 0 10 3 30 588 818 

 
 

1DFPO Play-off Prima Divisione Femminile    

242 Evancon Conad Verres - Aosta Volley 3-2 

 25/12 20/25 31/29 19/25 15/4  

 I Arbitro: Ndoja Anthony, II Arbitro: Allera Lorenzo  
243 Aosta Volley - Evancon Conad Verres 3-1 

 25/22 14/25 25/13 25/17   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin, II Arbitro: Allera Lorenzo  
244 Caldarelli Assicurazioni - Aymavolley 2-3 

 25/20 27/25 10/25 23/25 13/15  

 I Arbitro: Ndoja Anthony, II Arbitro: Valente Giovanni  
245 Aymavolley - Caldarelli Assicurazioni 2-3 

 21/25 25/22 18/25 25/23 9/15  

 I Arbitro: Allera Lorenzo, II Arbitro: Ndoja Anthony  
246 Evancon Conad Verres - Aosta Volley 3-2 

 16/25 27/25 25/19 22/25 15/12  

 I Arbitro: Allera Lorenzo, II Arbitro: Ciurca Marco  
 
 
 

14F Under 14 Femminile   

301 Cogne Aosta Volley 1 - Csi - Carrozzeria Tunnel 3-0 

 25/20 25/7 25/14    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
302 Volley Olimpia - Cogne Aosta Volley 2 3-0 

 25/11 25/14 25/15    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
303 Monte Bianco Volley - Pont St. Martin 1-3 

 25/19 23/25 10/25 10/25   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
309 Volley Olimpia - Fenusma Volley 3-1 

 19/25 25/11 25/10 25/22   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
322 Csi - Carrozzeria Tunnel - Cogne Aosta Volley 1 1-3 

 26/24 10/25 4/25 13/25   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
332 Csi - Carrozzeria Tunnel - Pont St. Martin 3-2 

 25/19 20/25 22/25 25/23 15/5  
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 I Arbitro: Ndoja Anthony  
334 Monte Bianco Volley - Cogne Aosta Volley 1 0-3 

 4/25 6/25 7/25    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
335 Fenusma Volley - Csi - Carrozzeria Tunnel 1-3 

 25/21 16/25 17/25 21/25   

 I Arbitro: Ciurca Marco  
336 Pont St. Martin - Cogne Aosta Volley 2 3-0 

 25/18 25/23 25/9    

 I Arbitro: Ciurca Marco  
337 Cogne Aosta Volley 1 - Volley Olimpia 3-0 

 25/23 25/19 25/15    

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
338 Csi - Carrozzeria Tunnel - Monte Bianco Volley 3-0 

 25/9 25/18 25/3    

 I Arbitro: Valente Giovanni  
339 Cogne Aosta Volley 2 - Fenusma Volley 0-3 

 11/25 15/25 10/25    

 I Arbitro: Valente Giovanni  
340 Volley Olimpia - Csi - Carrozzeria Tunnel 2-3 

 25/18 24/26 25/18 22/25 11/15  

 I Arbitro: Valente Giovanni  
341 Monte Bianco Volley - Cogne Aosta Volley 2 1-3 

 25/18 21/25 17/25 18/25   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
342 Fenusma Volley - Pont St. Martin 3-0 

 25/22 25/16 25/17    

 I Arbitro: Ciurca Marco  
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Cogne Aosta Volley 1 35 12 12 0 36 3 950 512 

Volley Olimpia 29 12 9 3 31 10 955 720 

Csi - Carrozzeria Tunnel 22 12 8 4 25 17 890 825 

Fenusma Volley 21 12 7 5 23 16 850 776 

Pont St. Martin 13 12 4 8 15 26 793 886 

Cogne Aosta Volley 2 6 12 2 10 7 31 615 893 

Monte Bianco Volley 0 12 0 12 2 36 496 937 

 

14FFINAL Under 14 Femminile  - FINALE   

345 Cogne Aosta Volley 1 - Fenusma Volley 3-0 

 25/14 25/14 25/20    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin, II Arbitro: Allera Lorenzo  

   

14FSF Under 14 Femminile  - Semifinali   

343 Cogne Aosta Volley 1 - Pont St. Martin 3-0 

 25/17 25/17 25/20    



COMITATO REGIONALE VALLE D'AOSTA 

c/o Aosta Working Space – Regione Borgnalle, n. 10/L, 11100 AOSTA 

e-mail: aosta@federvolley.it 

 

Comunicato ufficiale n. 6 del 09.06.2022 4/6 

 I Arbitro: Valente Giovanni  
344 Csi - Carrozzeria Tunnel - Fenusma Volley 1-3 

 17/25 18/25 27/25 24/26   

   

16F Under 16 Femminile   

405 Evancon Conad Verres - Gelateria Diana Aosta 0-3 

 19/25 17/25 13/25    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
417 Evancon Conad Verres - Csi - Pizzeria Da Vincenzo 3-0 

 26/24 25/21 28/26    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
418 Cogne Aosta Volley - Fenusma Volley 0-3 

 20/25 8/25 16/25    

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
420 Gelateria Diana Aosta - Evancon Conad Verres 3-0 

 25/17 25/15 25/16    

 I Arbitro: Allera Lorenzo  
423 Fenusma Volley - Csi - Pizzeria Da Vincenzo 3-2 

 25/10 18/25 23/25 25/14 15/12  

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
426 Evancon Conad Verres - Fenusma Volley 0-3 

 16/25 21/25 26/28    

 I Arbitro: Ciurca Marco  
428 Fenusma Volley - Gelateria Diana Aosta 1-3 

 17/25 21/25 25/20 19/25   
429 Csi - Pizzeria Da Vincenzo - Facchini M. Impresa Edile G.c. 0-3 

 22/25 17/25 18/25    

 I Arbitro: Ciurca Marco  
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Gelateria Diana Aosta 27 9 9 0 27 3 735 478 

Fenusma Volley 23 9 8 1 25 6 734 570 

Evancon Conad Verres 16 10 5 5 17 16 712 721 

Facchini M. Impresa Edile G.c. 9 10 3 7 12 23 675 758 

Csi - Pizzeria Da Vincenzo 8 10 3 7 14 26 798 876 

Cogne Aosta Volley 4 10 1 9 8 29 597 848 

 
 

16FF Under 16 Femminile  - Final Four   

431 Gelateria Diana Aosta - Facchini M. Impresa Edile G.c. 3-0 

 25/12 25/15 25/17    

 I Arbitro: Valente Giovanni  
432 Fenusma Volley - Evancon Conad Verres 3-1 

 22/25 25/11 25/16 25/19   

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
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433 Facchini M. Impresa Edile G.c. - Evancon Conad Verres 0-3 

 18/25 20/25 18/25    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
434 Gelateria Diana Aosta - Fenusma Volley 3-1 

 22/25 25/22 25/18 25/22   

 I Arbitro: Allera Lorenzo, II Arbitro: Ciurca Marco  
 
 

13F Under 13 Femminile   

701 Volley Olimpia - Aosta Volley 3-0 

 25/13 25/10 25/12    

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
702 Pont St. Martin - Fenusma Volley 3-0 

 25/14 25/12 25/14    
703 Pont St. Martin - Volley Olimpia 1-3 

 17/25 25/22 13/25 16/25   
704 Aosta Volley - Fenusma Volley 1-3 

 18/25 23/25 25/20 10/25   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
705 Fenusma Volley - Volley Olimpia 0-3 

 16/25 19/25 13/25    
706 Aosta Volley - Pont St. Martin 0-3 

 14/25 14/25 18/25    
707 Aosta Volley - Volley Olimpia 0-3 

 9/25 13/25 11/25    
708 Fenusma Volley - Pont St. Martin 1-3 

 10/25 11/25 25/21 13/25   
709 Volley Olimpia - Pont St. Martin 3-1 

 23/25 25/11 25/23 25/13   

 I Arbitro: Ndoja Anthony  
710 Fenusma Volley - Aosta Volley 3-1 

 25/14 20/25 29/27 25/21   

 I Arbitro: Ndoja Nikolin  
711 Volley Olimpia - Fenusma Volley 3-0 

 25/14 25/9 25/20    
712 Pont St. Martin - Aosta Volley 3-0 

 25/14 25/14 25/5    
 
 

Classifica P G GV GP SV SP PF PS 

Volley Olimpia 12 4 4 0 12 2 345 226 

Pont St. Martin 9 5 3 2 11 7 389 340 

Fenusma Volley 6 5 2 3 7 11 341 409 

Aosta Volley 0 4 0 4 2 12 244 344 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

COMUNICATO UFFICIALE N. 6 -  Affisso all'albo il 09.06.2022 
Il Giudice Unico del Comitato Regionale della Valle d'Aosta, Avv. Sergio Vincenzetti ha deliberato i seguenti 
provvedimenti disciplinari: 
 
A CARICO DEI SODALIZI 

Gara 1DFPO 246 del 07/06/2022 
020070029 - Evancon conad verres ( a carico di SOCIETA':   ) 
 
"MULTA € 1.500.00 per LANCIO DI SPUTI 
Visto il rapporto arbitrale;  
Visto il regolamento giurisdizionale ed in particolare l'art 80;  
Ritenuto che il gesto dello sputo, già di per sé assolutamente riprovevole, sia equipararsi a 
condotta gravemente aggressiva e ciò in considerazione del particolare periodo di vigenza della 
restrizione che riguarda l’utilizzo della mascherina ffp2 per il pubblico in occasione di 
manifestazioni sportive al coperto fino al 15 giugno 2022, disposto dalla Fipav a fini di prevenzione 
rispetto al pericolo di diffusione del covid 19. 
Nel caso specifico, il rapporto del primo arbitro precisa che il gesto sia stato reiterato da più 
persone in più momenti della gara e che sia cessato soltanto a seguito della sospensione della 
gara per 5 minuti, nei quali i giudici di gara hanno ordinato l’inversione di posizione al pubblico 
rispetto alla zona di campo occupata dalle atlete avversarie. 
Va altresì evidenziato che tale provvedimento dei giudici di gara non è valso ad evitare la 
prosecuzione da parte di un gruppo di sostenitori della quadra ospitante di ripetuti e gravi insulti, 
dei quali va peraltro sottolineata la natura discriminatoria, alle giocatrici avversarie ed alla coppia 
arbitrale"       
       
       

A CARICO DEI TESSERATI 

 
020070029 - Evancon conad verres ( a carico di ALLENATORI:  111816 - MONTEU 
COTTO GIOVANNI ALB  - Penalità: 2 / 2 ) 
AMMONIZIONE per PROTESTE 
 
 
Al fine di non incorrere negli ulteriori aggravi di cui al Regolamento Giurisdizionale vigente, le multe 
comminate in questo comunicato devono essere pagate entro quindici giorni dal termine di cui all’art. 27 del 
medesimo regolamento (“Gli effetti della decisione decorrono dal giorno successivo a quello della sua 
affissione all’albo…”). Copia dell’avvenuto versamento dovrà essere fatta pervenire al CR Valle d’Aosta. 
 
Aosta, 09.06.2022      

Il Giudice Unico 
Avv.  Sergio Vincenzetti 


